## Отчет главы Сарановского сельского поселения

Пермяковой Л.Ф. за 2013 год.

Уважаемые депутаты, приглашенные и жители поселения,

В соответствии с принятыми ранее нормативными документами глава поселения обязана отчитаться перед вами, и перед населением.

Социально-экономическое развитие поселения зависит от наполняемости бюджета, а значит, от того как работал коллектив шахты, от перечисления налогов в местный бюджет и субсидирования из бюджетов других уровней.

Собственные доходы поселения состоят из налогов на доходы физических лиц (НДФЛ или подоходный налог), земельного налога, аренды земли и имущества, 50% транспортного налога, налога на имущество, госпошлины.

За 2013 год собственные доходы выполнены на 100,5%, в целом бюджет поселения по доходам выполнен только на 55,8% из-за отсутствия перечисления из бюджета Пермского края, соответственно выполнение бюджета по расходам на 55%.

обещанные, утвержденные постановлениями что Правительства края субсидии, поступили не полностью, а только 40,8%. Долг бюджета края на сегодня 8 182,3 тыс.руб. В образовалась задолженность поселения результате подрядчиками по строительству распределительного газопровода, не смогли продолжить работы по программе «Достойное жилье» была запланирована замена теплосети на чердаке дома ул. д.14-а, проведен аукцион, заключен контракт, работы Ленина запланированы на апрель-май 2014г. Заключены предварительные договоры по оснащению компьютерной техникой, книжными стеллажами Дома досуга, в связи отсутствием финансирования договоры не исполнены, оснащение пожарной сигнализацией досуга пришлось финансировать И3 бюджета здания Дома поселения.

Положительным моментом по участию в региональных программах и успешному финансированию в прошедшем году

можно считать программы «Социальное развитие села до 2013года», по данной программе 3 молодые семьи приобрели квартиры (Беспаловы, Поповы, Феденёвы). В тоже время нужно поблагодарить генерального директора шахты А.В. Вождаева за выделение 10% средств для этих семей шахтеров. По программе «Обеспечение жильем молодых семей в Горнозаводском муниципальном районе на 2012-2015гг» получила средства семья Левченко (дочь Шафировых).

На содержание главы израсходовано в 2014 году 449,4тыс.руб., в том числе 135,7тыс.руб налоги.

На содержание администрации (зарплата специалистов, налоги, оргтехники, связь, обучение специалистов содержание коммунальные -электроэнергия, отопление, вода:) услуги 1.347тыс.руб. Данные расходы планируются в соответствии с Методикой поселения и утвержденными нормативами края, зависят OT количества зарегистрированных на территории поселения граждан. Данных расходов ежегодно не хватает, на несколько месяцев отключаем обновление юридической программы «Консультант используем работе плюс», все смотря черновики, старую переписку, так как, не на И использование компьютерных программ, количество бумажных документов практически не уменьшилось. Уличное освещение 41тыс. руб., обошлось 132,9тыс. руб., расчистка дорог содержание и уборка территории поселения 51,9тыс. руб. В 2013г. заключались гражданско-правовые договоры с Долинкиными уборку улиц, березовой рощи, детской площадки. Был заключен договор с МУП «Сарановское ЖКХ» на вывоз мусора с кладбища. Обеспечение пожарной безопасности (содержание пожарных, автомобиля, здания гаража) обошлось в 652,9тыс.руб.

В 2013 году по решению Совета депутатов создано ООО «Сараныжилсервис», муниципально-частное предприятие, с участием средств бюджета поселения в размере 5100руб., и гражданина Дружинина В.И., директором назначен Дружинин В.И. Данное предприятие создано для обслуживания и содержания тепловых и водопроводных сетей поселения. МУП Сарановское ЖКХ» существует, работает директор и главный бухгалтер в одном

В декабре 2013 года заключен договор на проектноизыскательские работы по объекту «Межшкольный стадион», финансирование данного проекта совместное по 250 тыс.руб. из бюджета поселения и ОАО «Сарановская шахта «Рудная».

Также руководством шахты оказана безвозмездная помощь для строительства распределительного газопровода. По большинству программ, инвестиционных проектов нам необходимо иметь в местном бюджете не менее 25% от их стоимости, по строительству газопровода нами перечислено Подрядчику «Спецмонтажсервис» 2 329,8тыс.руб., из них 400тыс. рублей Также перечислила шахта. шахтой оказана помощь финансировании договоров в сумме 198 тыс. руб. на составление Программы комплексного развития поселения и Схем тепло и водоснабжения.

С января по сентябрь 2013г. проведено 15 заседаний, принято 61 решение. Из прежнего состава депутатов особенно активными и болеющими за проблемы поселения и жителей запомнились Крайниковец М.Ф., Трапезников Л.М., учителя Фаттахутдинова В.Р., Лопатюк Т.А., Кирякова Е.А.

В 2013 году в администрацию поселения обратились с письменными заявлениями 64 человека, большинство вопросов связаны с вопросами строительства и перепланировки жилых помещений (26), за выдачей градостроительного плана обратились 11 человек и ОАО «СШР» на 4 промышленных объекта. Устно обратились 127 человек по вопросам ЖКХ 23 человека, выборов 20 человек, вопросам строительства 19 человек, газификации 11 человек, принятия мер в отношении соседей 9 человек.

Специалистами администрации получено 464 входящих документа, отправлено 599 документов. Главой издано распоряжений 214 и 130 постановлений.

В 2013 году продлен срок приватизации квартир, приватизировано 3 квартиры, в муниципальной собственности осталось 54 квартиры.

В прошлом году выделено земельных участков на территории поселения: 6- по результатам торгов под ИЖС,

- 2- многодетным семьям (Заревиным, Ефремовым)
- 2- ИП Исмаилов, ООО «Леспромимпекс» под здания находящиеся в муниципальной собственности.

Выдано разрешений на строительство – 10 домов,1-газопровода высокого давления.

Введено в эксплуатацию 6 домов (12 квартир) ОАО «Сарановская шахта «Рудная», 1 жилой дом (Чернов А.М.)

Передан из краевой собственности в казну поселения межпоселковый газопровод высокого давления. В 2013 году прошли выборы в Совет депутатов Сарановского сельского поселения. Избраны 10 депутатов

( Абышев А.Б.,Баланина Н.Г., Дружинин В.И., Ермакова С.В., Маркова А.Б.Пепеляева Ю.В., Пермякова Л.Ф., Салимова И.Н., Чирков И.А., Черепенина Р.Ш.).

С сентября 2013 года по декабрь проведено 6 заседаний Совета депутатов. Рассмотрены вопросы планирования исполнения бюджета, утвержден порядок организации публичных слушаний, проведения порядок списания имущества, утвержден генеральный муниципального поселения 16.12.2013 решением Совета депутатов №21, вопрос передачи части полномочий по решению вопросов местного значения району, План комплексного развития (ПКР) утвержден 23.12.2013г. №31. Новым составом депутатов утверждена новая редакция Устава Сарановского сельского поселения, по которому следующие выборы главы поселения будут не из состава Совета депутатов, а всенародным голосованием, срок избрания главы и депутатов будет на 4 года.

Утверждены и начали работу депутатские комиссии.

Создана добровольная дружина общественного порядка (ДНД) в количестве 9 человек, начальник Абышев А.Б. Члены дружины дежурили в новогодние праздники, в феврале и марте 2014г. Особое внимание уделяется выполнению закона Пермского края и на его основе изданного постановления главы поселения «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью детей, их физическому нравственному развитию И Сарановского сельского поселения». Всем родителям хочу об административной напомнить ответственности за

невыполнение обязанностей по воспитанию детей, в том числе за нахождение детей на улицах, в общественных местах без сопровождения взрослых после 22 часов.

Большинство жителей беспокоит ситуация бытовыми С отходами. Решали этот вопрос как могли. Старая мусоровозная МУП «Сарановское ЖКХ» дышит на ладан, в весеннеосенний период старались вывозить от муниципальных домов и по весне с частного сектора. Зимой всегда мусорные ящики задувает, как и дворы и дорогу на свалку. Для того, чтобы мусор наши граждане не рассыпали по окрестностям, было оформлено место за центральной котельной под компостирование бытовых отходов. Дорога туда была и места достаточно, но ссыпали на самом въезде. В настоящее время поселением отмежеван новый участок под свалку -бывший покос Агаповых и Голубцовых. Полномочия обустройству свалки переданы на уровень района. федеральному закону №131-ФЗ это и было в полномочиях района, поселение отвечает только за сбор и вывоз бытовых отходов. Сбор и вывоз теперь за ООО «Сараныжилсервис».

Строительство распределительного газопровода запланировано по улицам поселения: Ленина, Трассовская, Речная, К.Маркса, Кирова, частично Первомайская, 8 Марта. Окончание включая благоустройство до конца июня 2014 года. Нарекания на некачественную засыпку траншей, грязь, воду по требовать газовой траншее справедливы И от Подрядчика устранить эти недостатки моя обязанность. За работой Подрядчика согласно заключенных контрактов осуществляют надзор несколько организаций: авторский надзор осуществляет технический надзор 3A0 «Лысьваспецстрой», «Газпром Пермь», государственный надзор -инспекция распределение строительного надзора Пермского края.

На Совете депутатов решено создать комиссию для приемки работ по благоустройству по окончании срока контракта. Не смотря на это, каждый хозяин возле своего дома тоже должен принять участие в проведении работ по благоустройству. После приемки распределительного газопровода у жителей появится возможность заключить договоры с предприятиями газовиков на составление

технических условий и проектных работ по разводке газовых сетей внутри помещений.

В связи с недостаточным выделением средств из краевого бюджета на участие в программах (514,6 тыс. руб.) в этом году сложно что-либо планировать. В программе «Социальное развитие села» заявлены 3 участницы на выделение средств федерального и краевого бюджета для покупки жилья.

Подали заявку на финансирование оставшейся части распределительного газопровода в сумме 3 752,466 тыс. руб.

За счет средств шахты в работе проект по реконструкции водопровода. Однако реализовать его без помощи бюджетных средств края невозможно. Сможем ли произвести ремонт части водопровода, будет зависеть от финансовых возможностей.

Жители улиц, по которым газопровод не прокладывают в этом году, спрашивают, когда газ придет к ним. Видимо, заказывать технические условия, проект, изыскательские работы и государственную экспертизу и придется за счет только средств поселения. Если они будут.

Прошу уважаемые депутаты подумать над вопросом самообложения. По программе «Пожарная безопасность» мы с вами и руководителями предприятий поработали неплохо: отремонтирован гараж, на ходу пожарная машина, имеется пожарное оборудование и обмундирование. Сейчас край дает на каждый наш рубль 5 рублей. Необходимы предложения по участию, какие вопросы будем выносить на референдум. Согласны ли вы? Ждем ваших предложений.